
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Aljaska, ki se je še vedno drži mistično ime »zadnja meja«, je dežela prostranstev, dežela skrivnosti, ki jim je 
težko priti do dna, dežela, kjer se človek počuti zares svobodno. Meja sta le morje in nebo. Srečanje s kiti v 
morju osvobodi še najbolj stresno dušo. Na nočnem nebu se tudi poleti včasih vrti fenomenalni magnetni 
pojav z latinskim imenom Aurora Borealis (pogoj je dovolj hladna in jasna noč brez oblakov). Potovanje bomo 
pričeli in končali v prelepem velemestu na obali Pacifika SEATTLU, v zvezni ameriški državi Washington. Tam 
bomo prenočili in se naslednje dopoldne v pristanišču vkrcali na luksuzno ladjo, ki nas bo en teden vozila po 
najlepših kanalih enega najlepših delov Aljaske, imenovanega »Inside Passage«, oziroma »notranji prehod«. 
Za ta del Aljaske so značilni dolgi in globoki fjordi, mirno morje in pa zanimiva obala, ob kateri bo ves čas plula 
naša ladja. Poleg tega bomo en cel dan križarili po legendarnem nacionalnem parku Zalivu ledenikov (Glacier 
Bay) in uživali v pogledu na ledenike. Mesteca pa, v katerih se bo ladja ustavila, so majhna in povsem 
obvladljiva peš. Po teh mestih se boste sprehodili v spremstvu našega spremljevalca ali pa se boste podali 
morda na kak izlet, ki ga organizira ladjar. Pred vami so idealne počitnice, primerne za vse, ki se v vročih 
poletnih mesecih radi razhladite v severnih destinacijah. Križarjenje je primerno tudi za družine z otroki.  

 

PROGRAM POTOVANJA-KRIŽARJENJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - SEATTLE 

Zbor potnikov na letališču Ljubljana in polet preko Istanbula proti mestu Seattle, kjer bomo pristali v 
popoldanskem času. Po opravljenih obmejnih formalnostih prevoz do hotela v središču mesta, nastanitev in 
nočitev.  

2. DAN: SEATTLE – VKRCANJE NA LADJO 

Po zajtrku se bomo odpeljali do pristanišča in se vkrcali na našo ladjo Royal Princess ter se nastanili v ustreznih 
kabinah. Ladja Royal Princess je poznana po tem, da je večina kabin z balkoni, saj gostje tako lahko večino 
križarjenja uživajo v udobju svojega lastnega balkona. Križarjenje po vodah Pacifika ob obali Aljaske, zlasti 
skozi »Notranji prehod« je spektakularno v vsakem trenutku in ves čas križarjenja, ki ga boste uživali v polnih 
penzionih.   
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3. DAN: KRIŽARJENJE SKOZI »INSIDE PASSAGE« 

Ves dan bomo uživali v križarjenju med zalivi in fjordi enega najbolj slikovitih delov Aljaske, imenovanem 
»Inside Passage«, notranji prehod. Opazovali bomo lahko pokrajino mimo katere bomo pluli in z malo sreče 
izsledili tudi kakšnega kita. Bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov. Ne pozabite na predstavo v gledališču 
po večerji! 

4. DAN: JUNEAU 

Zjutraj bo naša ladja križarila po fjordu Endicott Arm, na koncu katerega se nahaja ledenik Dawes, ki ga bomo 
lahko opazovali z ladijske palube. Okrog poldneva se bo ladja zasidrala v pristanišču glavnega mesta - Juneau 
in ostala zasidrana v pristanišču do večera. Mesto se ponaša z izjemno lepo lego: med visokimi planinami in 
morjem. Ta čas boste lahko izkoristili za ogled mesta ali pa se podali na kak fakultativni izlet, ki ga organizira 
ladjar. Eden najbolj priljubljenih izletov je izlet v fjord Tracy Arm, na koncu katerega se nahaja ledenik Sawyer, 
ki se dotika morja in vanj lomi svoje ledeniško čelo. Zvečer bo ladja zapustila Juneau in izplula v smeri 
Skagwaya. 

5. DAN: SKAGWAY 

Zjutraj bomo pristali v enem najlepših mest na Aljaski, Skagwayu, ki se ni veliko spremenilo od nastanka do 
danes. Zgodovina mesta je povezana z zlato mrzlico v drugi polovici 19. stoletja. Tedaj je v mestu cvetela 
trgovina, odpirali so se salooni. Dan boste preživeli v mestu ali pa se morda podali z vlakom imenovanim 
White Pass skozi slikovito pokrajino vse do kanadske meje. Ta del železniške proge, ki je bila prav tako 
zgrajena za časa zlate mrzlice, velja za eno najlepših železniških prog na svetu. Zvečer bo naša ladja izplula v 
smeri zaliva ledenikov.  

6. DAN: ZALIV LEDENIKOV – NACIONALNI PARK GLACIER BAY 

Dopoldne bomo pripluli v velik zaliv, na robu katerega se nahajajo številni ledeniki, po katerih je zaliv dobil 
ime. Nahaja je na JV delu Aljaske. Že ameriški predsednik Calvin Coolidge je razglasil celotno območje zaliva 
za narodni spomenik in to leta 1925. Predsednik Jimmy Carter pa je razširil območje in ga proglasil za 
nacionalni park leta 1980. Danes je park tudi pod zaščito UNESCA kot del svetovne naravne dediščine in ima 
poseben status rezervata biosfere. Celotno zaščiteno območje se razteza na površini 11.210 km²in je 
razglašeno za področje divjine. Celo dopoldne in pa vse do 15. ure boste s palube ladje ali z vašega balkona 
uživali v edinstvenih pogledih na ledenike, ki jih morda čez 100 let ne bo več. Popoldne bomo zapustili zaliv 
ledenikov in se podali v smeri Ketchikana.  

7. DAN: KETCHIKAN 

Zjutraj bo naša ladja priplula v mesto Ketchikan in ostala zasidrana v pristanišču do popoldneva. Ta čas boste 
lahko izkoristili za ogled mesta ali pa se podali na kak fakultativni izlet, ki ga organizira ladjar. Gospodarstvo 
mesta temelji na ribolovu in turizmu in mesto si je pridobilo vzdevek: »Svetovna prestolnica lososov«. Mesto 
je dobilo ime po istoimenskem potoku in beseda Ketchikan izvira iz jezika avtohtone etnične skupine 
Tlingitov. Popoldne bo ladja izplula v smeri Kanade.  

 

 



8. DAN: VICTORIA – VANCOUVROV OTOK, BRITANSKA KOLUMBIJA 

Pozno popoldne bo naša ladja pristala v pristanišču v mestu Victoria in ves večer bo na razpolago za sprehode 
po prelepem kanadskem mestu, ki se nahaja na Vancouvrovem otoku. To je kanadski otok v Tihem oceanu, 
ki leži ob skrajnem jugozahodu države in ima površino 31.285 km² ter spada v kanadsko provinco Britanska 
Kolumbija. Glavno mesto province je mesto Victoria, ki ima 350.000 prebivalcev. Ker bo ladja izplula šele ob 
polnoči, boste lahko ujeli tudi večerni utrip tega zanimivega kanadskega mesta.  

9. DAN: SEATTLE, WASHINGTON - EVROPA 

Po zajtrku se bomo izkrcali in zapustili naš plavajoči hotel. Dopoldne si bomo ogledali mesto Seattle, ki velja 
za največje mesto v zvezni ameriški državi Washington in na severozahodnem delu ZDA. Nahaja se v ožini 
med zalivom Puget in jezerom Washington ter samo 160 km od kanadske meje. Mesto je znano pod imenom 
Smaragdno mesto. Ustavili se bomo na tržnici Pike Place, ki velja za eno najstarejših v mestu. Nato se bomo 
podali proti zgodovinskemu središču mesta in trgu Pioneer. Popeljali se bomo skozi kitajsko četrt in se, če 
boste želeli in če bo čas dopuščal, povzpeli na razgledni stolp imenovan Space Needle, ki je postal razpoznavni 
znak mesta Seattle in od koder je prekrasen razgled na mesto in zeleno okolico. Po končanem ogledu bo 
nekaj prostega in nato bo sledil prevoz na letališče in pozno popoldansko-nočni let proti Evropi.  

10. DAN: ISTANBUL - LJUBLJANA 

Popoldanski pristanek v Istanbulu in dobra povezava do Ljubljane, kjer bomo pristali zvečer.  

                                    
 

ROK ZA PRIJAVO: do 10.6. 2023 oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 3.090 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: letalsko vozovnico Ljubljana – Seattle – Ljubljana, vse letališke, varnostne in RSF takse, (ki 
na dan 15.1.2023 znašajo 579 EUR), eno nočitev z zajtrkom v hotelu s 4**** v dvoposteljnih sobah 
(doplačilo za enoposteljno sobo v hotelu znaša 190 EUR) na osnovi nočitve z zajtrkom, nastanitev v 
dvoposteljnih notranjih kabinah (doplačilo za dvoposteljno kabino z balkonom 690 EUR po osebi), polne 
penzione na ladji in križarjenje od Seattla do Seattla po programu, vse prevoze in oglede po programu v 
Seattlu, slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje potnikov, organizacijo potovanja ter DDV.  

 

CENA NE VKLJUČUJE: dovoljenja za vstop za ZDA-ESTA (22 USD), fakultativnih izletov z ladje, ki so v 
pristojnosti ladjarja in napitnin za osebje na ladji ter za lokalnega vodnika. 

 

Pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša cena 3.190 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih 3.290 EUR in pri 
najmanj 10 plačanih potnikih 3.490 EUR. 

 


